
 

 
PRAVILA NAGRADNE IGRE  

“10. ROJSTNI DAN DECATHLON SLOVENIJA” 
 

1. SPLOŠNO  

Ta pravila določajo način prirejanja nagradnega natečaja z imenom “10. ROJSTNI DAN 
DECATHLON SLOVENIJA” (v nadaljevanju: “natečaj”), ki poteka v fizičnih trgovinah, v spletni 
trgovini in v mobilni aplikaciji Decathlon Slovenija. Šteje se, da sodelujoči s sodelovanjem v celoti 
pristane na vsa pravila in pogoje nagradne igre. 

2. ORGANIZATOR  

Organizator natečaja je podjetje Decathlon Ljubljana, d.o.o. , Moskovska ulica 10, Ljubljana, 1000 
Ljubljana, davčna številka SI 76789055, matična številka 6886825000 (v nadaljevanju: 
“organizator”). 

3. NAMEN NAGRADNEGA NATEČAJA 

Namen nagradne igre je promocija organizatorja in aktivnosti povezanih z njegovim poslovanjem, s 
poudarkom na praznovanju 10. obletnice delovanja organizatorja v Sloveniji, ki se bo odvijalo v 
obdobju od 20.5. do 29.5.2026 prek vseh prodajnih kanalov (fizične trgovine, spletna trgovina in 
mobilna aplikacija). 

4. TRAJANJE NAGRADNEGA NATEČAJA 

Oglaševanje nagradne igre se začne dne 15.5.2026 na prodajnih mestih in vseh digitalnih kanalih 
organizatorja, same aktivnosti nagradne igre pa so aktivne od 20.5.2026 do vključno 29.5.2026. 
To je obdobje, v katerem je s potrjenim nakupom možno sodelovati in osvojiti nagrado. Žrebanje 
nagrajencev bo izvedeno dne 1.6.2026 v Ljubljani.  

5. POGOJI IN NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNEM NATEČAJU 

Kdo lahko sodeluje?  

V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. 
Mladoletni udeleženec nagradne igre mora za sodelovanje pridobiti soglasje staršev oz. zakonitih 
zastopnikov ali skrbnikov. Organizator nagradne igre takšno soglasje preverja najpozneje ob 
podelitvi nagrade. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju Decathlon Ljubljana 
d.o.o. ter vsi, ki so kakorkoli povezani s pripravo nagradne igre, in njihovi ožji družinski člani.​
 

Način sodelovanja:  

Posameznik v nagradni igri sodeluje tako, da v obdobju od 20.5. do 29.5.2026 opravi nakup prek 
katerega koli prodajnega kanala (trgovina, splet, aplikacija) in se ob nakupu identificira s svojo 
Decathlon kartico ali uporabniškim računom. Vsak identificiran nakup (brez minimalnega praga 
porabe) šteje kot ena prijava v žrebanje. 
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6. VRSTA NAGRADE, DOLOČENA S STRANI ORGANIZATORJA  

Nagradna igra je namenjena vsem kupcem, ki v času trajanja aktivno sodelujejo tako, da: 

1.​ opravijo nakup prek katerega koli prodajnega kanala (fizične trgovine, spletna trgovina ali 
mobilna aplikacija Decathlon) v obdobju od 20.5. do 29.5.2026, 

2.​ se ob nakupu identificirajo s svojo Decathlon kartico zvestobe (v fizični trgovini) ali s 
prijavo v svoj uporabniški račun (spletni nakup ali nakup prek aplikacije). 

Vsak identificiran nakup, ne glede na njegovo vrednost, šteje kot ena (1) prijava v žrebanje. 

Med vsemi, ki bodo sodelovali v nagradni igri, bo organizator nagradil 10 sodelujočih. Nagrade, ki 
jih prejmejo nagrajenci (vsak prejme po eno nagrado), so: 

●​ Napihljiva SUP deska, 
●​ Napihljiv šotor, 
●​ Komplet s kajakom 100, 
●​ Zunanja namiznoteniska miza, 
●​ Gorsko kolo, 
●​ Sobno kolo, 
●​ Tekalna steza, 
●​ Prenosni košarkarski koš, 
●​ Električni skuter, 
●​ Trampolin 360. 

Nagrade niso prenosljive, niti jih ni mogoče zamenjati za denar ali druge artikle. Vsak sodelujoči 
lahko dobi samo eno (1) nagrado.  

8. IZBOR NAGRAJENCEV 

Izbor nagrajencev bo potekal dne 1.6.2026 v prostorih organizatorja v Ljubljani. Žrebanje bo 
izvedla dvočlanska komisija, ki jo sestavljata Kristina Đurđević in Katarina Močan. Postopek bo 
potekal z uporabo računalniškega sistema za naključni izbor, ki zagotavlja nepristranskost in 
naključnost izbranih dobitnikov med vsemi veljavnimi prijavami. 

Nagrajenci bodo o izboru obveščeni najpozneje v treh (3) delovnih dneh po opravljenem žrebanju 
preko kontaktnih podatkov (e-pošta ali telefonska številka), ki so navedeni v njihovem 
uporabniškem profilu. 

Nagrajenec je dolžan organizatorju posredovati zahtevane osebne podatke (ime in priimek, naslov 
stalnega prebivališča, telefonsko številko in davčno številko) v roku 24 ur od trenutka prejetega 
obvestila. Nagrado je treba prevzeti osebno v fizični trgovini organizatorja v Sloveniji, v skladu z 
navodili organizatorja in po predhodnem dogovoru. 

Če se nagrajenec v navedenem roku ne odzove ali ne posreduje vseh zahtevanih podatkov, 
potrebnih za podelitev nagrade in izpolnitev davčnih obveznosti ali ne prevzame nagrade v 
dogovorjenem roku, izgubi pravico do nagrade. S prevzemom nagrade prenehajo vse obveznosti 
organizatorja do nagrajenca. Nagrada ni zamenljiva za denar, drug izdelek ali storitev. 
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9. IZLOČITEV 

Organizator si pridržuje pravico do izločitve sodelujočih v primeru, da sodelujoči krši pravila 
nagradne igre, zlorablja identifikacijski sistem ali ne deluje v skladu s splošnimi pogoji uporabe 
Decathlonovega računa zvestobe. 

Vsakršna uporaba lažnih identitet, dvojnih ali lažnih profilov, manipulacija s podatki o nakupih ali 
upravičen sum nanje, se sankcionira s takojšnjo diskvalifikacijo iz nagradne igre. 

Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri sodelujočih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni 
aktivnosti (npr. stroški interneta, potni stroški za prevzem nagrade ipd.). Organizator nagradne igre 
ne prevzema odgovornosti v primeru spora med sodelujočimi. Morebitni spori ne vplivajo na 
pravila, v skladu s katerimi organizator podeljuje nagrade. 

10. SPORI 

V primeru morebitnega spora med organizatorjem in sodelujočim v nagradnem natečaju bosta obe 
strani skušali težavo rešiti sporazumno, če pa to ne bo mogoče, bo za reševanje spora pristojno 
sodišče v Ljubljani. 

11. DRUGA DOLOČILA 

Varstvo osebnih podatkov:  

Organizator se zavezuje, da bo varoval zaupnost posredovanih osebnih podatkov in jih brez 
izrecnega dovoljenja sodelujočega v nagradni igri ne bo hranil, obdeloval, uporabljal ali posredoval 
tretjim osebam, razen za namene, določene s temi pravili. 

Kdor sodeluje v nagradni igri, se strinja, da se zbrani osebni podatki hranijo v družbi Decathlon 
Ljubljana d.o.o. ter uporabijo za namen izvedbe nagradne igre in obveščanja o novostih poslovanja 
oz. ponudbi družbe Decathlon Ljubljana d. o. o. Prav tako sodelujoči dovoljuje vpogled v svoje 
osebne podatke izvajalcem nagradne igre, vendar le za namen izvedbe žrebanja in podelitve 
nagrad. 

Pridobljene osebne podatke bo družba Decathlon Ljubljana d. o. o. skrbno varovala in uporabljala 
skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) in Splošno uredbo o varstvu podatkov 
(GDPR). 

Če sodelujoči v nagradnem natečaju ne želi, da se njegovi osebni podatki, pridobljeni v nagradnem 
natečaju, uporabljajo za namen obveščanja o novostih poslovanja oz. ponudbi družbe Decathlon 
Ljubljana, d. o. o., mora poslati pisno zahtevo po pošti na naslov Decathlon Ljubljana d.o.o., 
Moskovska ulica 10, 1000 Ljubljana ali po elektronskem obrazcu na 
https://podpora.decathlon.si/app/ask/cat_id/163 ali na elektronski naslov 
varnost.podatkov@decathlon.com, organizator pa mora ustrezno preprečiti takšno uporabo 
osebnih podatkov. 
 
 
12. KONČNE DOLOČBE 

Pravila in splošni pogoji nagradnega natečaja so na voljo na Spletni strani Decathlona 
https://www.decathlon.si/content/94-pravilniki-nagradnih-iger.  
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Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni s pravili in se zavezujejo, da jih bodo upoštevali. V primeru 
kakršnega koli spora ali nejasnosti ta pravila prevladajo nad vsemi drugimi objavami v tiskani, 
elektronski ali kateri koli drugi obliki. 
 
Organizator si pridržuje pravico do sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 
komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne 
aktivnosti bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na spletni strani Decathlon Slovenija 
https://www.decathlon.si/  
 
Odgovornost:  

Organizator ni odgovoren, če spletna stran ali družbena omrežja Decathlon Slovenija 
(Facebook/Instagram/TikTok), na katerih se oglašuje nagradna igra, začasno ne delujejo zaradi 
dogodkov, ki so zunaj nadzora organizatorja.  

Nagradna igra ni na nikakršen način povezana s podjetji Meta (Facebook, Instagram) ali TikTok 
Technology Limited. Navedena podjetja nagradne igre ne sponzorirajo, ne promovirajo, ne 
organizirajo in z njo niso povezana, temveč se njihove platforme uporabljajo izključno za plačano 
oglaševanje (sponzorirane objave) nagradne igre. 

 
Prekinitev nagradne aktivnosti:  
 
Nagradna igra se lahko prekine samo v primeru izrednega dogodka ali višje sile, o čemer bodo 
udeleženci obveščeni s pisnim obvestilom na spletni strani https://www.decathlon.si/  in na uradnih 
profilih družbenih omrežij Decathlon Slovenija. 
 
Sprememba pravil nagradne aktivnosti:  

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil in pogojev nagradne igre, vendar je dolžan o 
tem pravočasno obvestiti vse udeležence z objavo na spletni strani oziroma na profilu Decathlon 
Slovenija. 

Za vse morebitne spore, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno stvarno pristojno sodišče v 
Ljubljani. 

 

V Ljubljani, dne 21.4.2026 
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